

Sub președinția tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu

## Plenara Consiliului Național al Științei și Învățămîntului

Sub președinția tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim vice-prim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, simbăta a avut loc în Capitală Plenara Consiliului Național al Științei și Învățămîntului.

La lucrările plenarei au luat parte miniștri, membri ai conducerii Academiei Republicii Socialiste România și academiilor de științe, institutelor centrale și unităților de cercetare științifică, proiectare și inginerie tehnologică, alți specialiști din acest domeniu, profesori universitari, secretari ai comitetelor județene de partid, ai comitetelor de partid din institutele de cercetare și de învățămînt, reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Plenara a analizat rezultatele obținute în activitatea consacrată realizării planului de cercetare științifică și de introducere a tehnicii noi pe perioada 1986-1989, îndeplinirii programelor de dezvoltare și perfecționare a învățămîntului în actualul cincinal, precum și sarcinile ce revin acestor sectoare, pe baza orientărilor cuprinse în proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

Urmărită cu deosebit interes și deplină aprobare, a fost prezentată Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din iunie a.c. cu privire la re alegerea

tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de secretar general al partidului.

Pe marginea problemelor aflate pe ordinea de zi, au luat cuvîntul tovarășii Aurel Sandu, director general al Institutului central pentru industria electrotehnică, Ion Anton, rectorul Institutului Politehnic Timișoara, Nicolae Bărbulescu, director general al Institutului central de chimie, Rodica Vilcu, rectorul Institutului Politehnic București, Mircea Drăgulin, directorul Institutului de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru sectoare calde și metalurgie, Ion Dodu Bălan, rectorul Universității București, Ioan Folea, șeful Centralei Departament a Geologiei, Cameluța Beldie, rectorul Institutului Politehnic Iași, Ion Badea, președintele Consiliului Național al Apelor, Alexandru Puiu, rectorul Academiei de Studii Economice, Marin Ivașcu, director general al Institutului central de fizică, Gheorghe Marcu, directorul Institutului de chimie Cluj-Napoca, Florin Tănăsescu, directorul Institutului de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru electrotehnică, Corneliu Rizeșcu, director general al Institutului central de cercetări metalurgice, Maria Nichita, rectorul Institutului Agronomic Timișoara, Emanoil Dogăroiu, inspector școlar general al județului Brăila, Iulia Petrescu, directorul Institutului de cercetări textile, Cristian Hera, directorul Institutului de cercetări pentru cereale și plante tehnice Fun-

dulea, Doina Ivan, director general al Institutului central de biologie, Vlad Bilbîie, directorul Institutului „Cantacuzino”.

Participanții la dezbateri au dat expresie sentimentelor de aleasă dragoste și prețuire, de profund respect pe care cei ce lucrează în domeniul științei și învățămîntului le nutresc, asemenea întregului popor, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, recunoștinței profunde ce i-o poartă pentru modul exemplar în care și-a consacrat și își consacră, de aproape șase decenii, întreaga viață și activitate revoluționară progresului și prosperității poporului român, cauzei independenței și suveranității țării, socialismului și păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Cei care au luat cuvîntul au pus în lumină convingerea că re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului — opțiune de importanță fundamentală pentru toate domeniile vieții politice, social-economice, științifice și culturale — reprezintă cea mai sigură garanție a construirii cu succes a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul patriei, a înaintării neabătute a României pe calea luminoasă a comunismului.

A fost subliniat în mod pregnant rolul hotărîtor al secretarului general al partidului în vastul proces revoluționar, unitar și neîntrerupt pe care l-a parcurs patria

(continuare în pag. a II-a)

## La zi în agricultură Fiecare fereastră cu timp favorabil — folosită intensiv

Volumul lucrărilor din cîmp continuă să se mențină ridicat. Într-un timp foarte scurt trebuie pusă la adăpost întreaga recoltă de toamnă, cu prioritate de pe terenurile unde urmează să fie însămintate culturi cerealiere. Concomitent trebuie strînse legumele, fructele, trebuie valorificate toate resursele din care se pot completa rezervele de furaje din cămările zootehniei.

Pentru ca întregul volum de lucrări agricole să se poată realiza la parametri calitativi superiori și în perioadele optime, în unitățile agricole se acționează cu spirit de răspundere pentru transpunerea în viață a întregului complex de măsuri adoptat în adunările organizațiilor de partid de dare de seamă și alegeri, comunistii situîndu-se în fruntea acțiunilor de îndeplinire a marilor obiective puse de partid în fața agriculturii.

În programul de lucru din ziua de 20 octombrie curent al C.A.P. Loamneș, s-au prevăzut recoltarea porumbului pentru boabe, recoltarea sfeclei pentru furaje, pregătirea terenului și semănat. În concordanță cu programul adoptat în dimineața zilei de ieri, două combine C-6-P au fost antrenate la recoltat porumb. Activitatea în cîmp a început

încă din primele ore ale dimineții. Pînă seara fiecare din agregate a recoltat porumbul de pe cîte 4 hectare. Pentru ca lucrarea să fie încheiată într-un timp cit mai scurt la lucrările de recoltat s-a acționat și manual. La ferma din Hașag, membrii cooperatori au cules porumbul de pe o suprafață de 8 hectare.

În același timp, s-a lucrat intens și la recoltarea sfeclei pentru furaje, 150 membri cooperatori fiind repartizați la această activitate.

La C.A.P. Loamneș se folosesc din plin perioadele bune de lucru în cîmp. Într-un timp scurt s-a finalizat recoltarea sfeclei de zahăr (70 ha), producția a fost transportată și predată la baza de recepție, terenul a fost arat și în parte semănat. Ieri, spre exemplu, la arături pentru însămintări au fost antrenate 8 tractoare, 9 polidiscuri la pregătire teren, iar la încorporat sămînța sub brazdă 3 agregate. „Ne-au stînjinit mult ploile din ultima perioadă — spune Ioan Ganga, inginerul șef al C.A.P. Acum cînd timpul a devenit favorabil lucrărilor din cîmp facem tot ce ne stă în putință pentru a recupera restanțele, fără nici un fel de rabat la calitate”.

I. FLESCHE



## Cisnădie Răspundere comunistă, angajare revoluționară pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor

În climatul de profundă e-mulație politică, de puternică angajare patriotică și revoluționară în care comunistii, toți oamenii muncii din patria noastră întîmpină Congresul al XIV-lea al partidului, a avut loc și Conferința de dare de seamă și alegeri a organizației orașenești de partid Cisnădie. Moment de analiză exigentă, responsabilă a activității desfășurate de comitetul orașenesc de partid de la alegerile precedente și pînă în prezent, conferința a constituit, totodată, un fericit prilej de reafirmare, în numele comunistilor, al tuturor locuitorilor Cisnădiei, a deplinei satisfacții și unanimei a-deziuni la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. privind re alegerea în funcția supremă de secretar general, la cel de-al XIV-lea Congres al partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, făuritorul clarvăzător al României socialiste, care de aproape șase decenii își consacră viața și activitatea revoluționară cauzei partidului și poporului, triumfului socialismului și comunismului în patria noastră.

La lucrările conferinței a luat parte tovarășul Viorel-Eugen Pescar, secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R.

Activitatea organelor și organizațiilor de partid din Cisnădie — s-a precizat în darea de seamă — s-a desfășurat sub semnul eforturilor permanente pentru valorificarea tuturor resurselor materiale,

### Conferințe pentru dări de seamă și alegeri în organizațiile de partid

tehnice și umane, în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor politice, economice și sociale ce le-au revenit. Pentru realizarea indicatorilor economici la înalți parametri de calitate și eficiență, s-a dat o atenție prioritară îndeplinirii măsurilor prevăzute în programele speciale. Ca urmare, în perioada analizată s-au obținut unele rezultate bune în îmbunătățirea organizării muncii, în perfecționarea proceselor de producție, ceea ce a dus la obținerea unui spor de producție marfă

de 86 milioane lei și la diminuarea costurilor cu peste 46 milioane lei. De asemenea, au fost depășite sarcinile de plan la producția fizică, producția-marfă, productivitatea muncii, investiții și livrări de mărfuri la fondul pieței. Cu toate acestea, în activitatea economică s-au manifestat și unele neajunsuri: sarcinile de export nu au fost îndeplinite,

s-a depășit nivelul de cheltuieli, ceea ce a influențat negativ și ceilalți indicatori de eficiență.

Se impune, deci, cu necesitate implicarea mai accentuată a noului organ ales, a organelor și organizațiilor de partid în rezolvarea operativă a problemelor din fiecare unitate economică sau instituție, manifestînd spirit revoluționar și răspundere comunistă în analizarea propriilor lipsuri. Aceasta, cu atât mai mult cu cît pentru anul viitor și în cincinalul următor sînt

prevăzute importante creșteri la principalii indicatori de plan, așa cum au fost prefigurate în documentele programatice ale Congresului al XIV-lea al partidului.

În același spirit de exigență și răspundere au fost analizate și celelalte laturi ale muncii de partid. Pornind de la evaluarea rezultatelor obținute, de la exigențele și cerințele subliniate în Tezele și proiectul Programului-Directivă pentru Congresul al XIV-lea al partidului în ce privește perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organizațiilor de partid, ca una din condițiile de bază ale ridicării nivelului calitativ al muncii organizatorice, Comitetul de partid de la Întreprinderea „Textila”, sub îndrumarea organizației orașenești, a promovat forme și metode diversificate de conducere, care au contribuit la soluționarea problemelor tot mai complexe ale activității de producție” (Eugenia Leonhard); „Cu sprijinul și sub

(continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM

Printre unitățile economice din județul nostru care se mențin fruntașe în întrecerea socialistă se numără și Întreprinderea „Libertatea” din Sibiu, care, anul acesta, a fost distinsă, pentru a doua oară consecutiv, cu „Ordinul Muncii” clasa I. În imagine, un aspect de muncă din secția filatură

Foto: Fred NUSS

## Spectacol de teatru

Marti, 24 octombrie a.c., ora 19,30, la Centrul de Creație și Cultură Socialistă „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu, Teatrul Național „Vasile Alecsandri” din Iași prezintă comedia „Jocul dragostei și-al întîmplării” de Marivaux.

În distribuție: Florin Mircea, Constantin Avădanești, Mihaela Orsenescu-Werner, Emil Caseru, Doina Deleanu, Petru Ciubotaru, Pușa Darie. Regia artistică: Ovidiu Lazăr. Scenografia: Andreea Iovănescu.

Biletele se găsesc la instituția gazdă.





